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Entenda os incéndios florestais

Os incéndios florestais sdo muito comuns na Grécia. Esse caso, em especifico, foi extremo
por um conjunto de fatores: clima seco e quente, fortes ventos e algo que originou as chamas.

O clima grego ja € seco e o inverno de 2018, que nao teve muitas chuvas, se juntou a onda
de calor que vem passando pela Europa. Isso dificultou o controle rapido do fogo. Além disso,
ventos de mais de 100 km por hora ajudaram as chamas a se espalharem.

Uma situagdo parecida aconteceu em Portugal, em 2017, quando um raio causou um
incéndio que se propagou rapidamente pela vegetacao seca do pais e atingiu 30 mil hectares.

Fragmento de “Incéndio em florestas gregas é o pior desde 2007”.
Disponivel em: <https://jornaljoca.com.br>.

Questao 1 - Identifique a passagem que apresenta um verbo na voz reflexiva:

() “..]clima seco e quente, fortes ventos e algo que originou as chamas.”

( x)“...] ventos de mais de 100 km por hora ajudaram as chamas a se espalharem.”
() “Uma situacao parecida aconteceu em Portugal, em 2017 [...]"

Questao 2 — Na passagem identificada anteriormente, ha voz reflexiva porque:
() o sujeito é agente da acdo indicada pelo verbo.

() é paciente da acédo indicada pelo verbo.

( x ) é agente e paciente da agdo indicada pelo verbo.

Questao 3 — No texto acima, o verbo reflexivo “se juntou” tem como sujeito:
() “Oclimagrego”.

( x ) “oinverno de 2018”.

() “aonda de calor que vem passando pela Europa”.

Questao 4 - O verbo na voz reflexiva “se juntou” aponta para uma agao:
( x ) concluida
( )inacabada
() hipotética

Questao 5 — No paragrafo que encerra o texto, o advérbio “rapidamente” acrescenta ao verbo na
voz reflexiva “se propagou” uma circunstancia de:

( )tempo

( x) modo

() intensidade
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